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ÚJSZÁSZ VÁROS HELYI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁGA
(5052. Újszász, Szabadság tér 1. sz.)

26/2019. (X.13.) HVB HATÁROZATA

Polgármester választás eredményéről

Új szász Város Helyi Választási Bizottsága a helyi önkormányzati képviselők és a
polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. október 13. napján
megtartott választásán Ujszász település polgármester választásának eredmény megállapítása
tárgyában meghozta az alábbi határozatot.

Újszász Város Helyi Választási Bizottsága jelen határozatának mellékletét képező jegyzőkönyv
szerint állapítja meg Ujszász Város polgármester választásának 2019. október 13-i választási
eredményét.

Újszász Város Helyi Választási Bizottsága elrendeli a határozat azonnali közzétételét az Újszászi
Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján (5052. Ujszász, Szabadság tér 1. sz.) valamint, Ujszász Város
hivatalos honlapján www.u szasz hu.

E határozat ellen a választási eljárásról szóló, 2013. évi XXXVI. törvény (továbbiakban: Ve.) 221. *
(1) bekezdése alapján az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli
s7ervezet nyújthat be fellebbezést.

A fellebbezést személyesen, levélben, telefaxon, vagy elektronikus levélben ‚e~yzo@uiszasz.hu
Ujszász Város Helyi Választási Bizottságnái (5052. Ujszász, Szabadság tér 1.) lehet benyújtani. A
fellebbezést jogszabálysértésre hivatkozással, illetve a választási bizottság mérlegelési jogkörben
hozott határozata ellen lehet benyújtani. Nem nyújthat be fellebbezést az ügyben eljárt választási
bizottság és annak tagja.

A választási bizottságnak a választás eredményét megállapító döntése ellen:
a.) a szavazatszámláló bizottság szavazóköri eredményt megállapító döntésének törvénysértő

voltára, vagy
b.) a szavazóköri eredmények összesítésére és a választási eredmény megállapítására vonatkozó

szabályok megsértésére hivatkozással lehet fellebbezést benyújtani.
A fellebbezésnek tartalmaznia kell:

. a fellebbezés jogalapját,

. a fellebbezés benyújtójának nevét, lakcímét, (székhelyét) és — ha a lakcímétől
(székhelyétől ) eltér — postai kézbesítési címét,

. a fellebbezés benyújtójának személyi azonosítóját.

A fellebbezést annak meghozatalától számított három napon belül a Ve. 307/P. * (2) bekezdés c)
pontja értelmében a Jász—Nagykun-Szolnok Megyei Területi Választási Bizottsághoz (5000
Szolnok, Kossuth L. út 2. ) címezve, Ujszász Város Helyi Választási Bizottságnál lehet benyújtani
úgy, hogy legkésőbb 2019. október 16. napján 16 óráig megérkezzen. A fellebbezés benyújtására
rendelkezésre álló határidő jogvesztő.

Indokolás

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. tv. (a
továbbiakban: Övjt. ) 12. Fa szerint a polgármestert a település választópolgárai közvetlenül
választják. Polgármester az ajelölt lesz, aki a legtöbb érvényes szavazatot kapta.



A Ve. 14. *. (I) bekezdése rögzíti, bogy a választási bizottságok a választópolgárok független,
kizárólag a törvénynek alárendelt szervei, amelyeknek elsődleges feladata a választási eredmény
megállapítása, a választások tisztaságának, törvényességének biztosítása, a pártatlanság
érvényesítése és szükség esetén a választás törvényes rendjének helyreállítása.
A Ve. 199. ~-a kimondja, bogy a szavazatszámláló bizottság a szavazatok megszámlálását követően
megállapítja a választás szavazóköri eredményét.

A választási eljárásról szóló, 2013. évi XXXVI. törvény 200. * szerint: „ A választási bizottság - a
szavazatszámláló bizottság kivételével - határozattal állapítja meg a választás eredményét. A
határozat mellékletét képezi az eredményről kiállított jegyzőkönyv.”

A Ve.30’7JN. * (I) bekezdésében Így rendelkezik: „A helyi választási bizottság a szavazóköri
jegyzőkönyvek alapján összesíti a polgármester-választás, valamint az egyéni listás választás vagy
az egyéni választókerületi választás szavazóköri eredményeit, és megállapítja a választás
eredményét.”

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán, valamint a nemzetiségi
önkormányzati képviselők választásán a választási irodák hatáskörébe tartozó feladatok
végrehajtásának részletes szabályairól és a választási eljárásban használandó nyomtatványokról
szóló, 20/2019. (VII. 30.)IM rendelet 31. számú melléklete tartalmazza a polgármester választás
eredményéről készült jegyzőkönyvet, mely jelen határozat mellékletét képezi.

Újszász Város Helyi Választási Bizottsága a településen működő 6 szavazókör - polgármester
választás - szavazóköri jegyzőkönyve alapján a szavazatokat összesítette, amely alapján
megállapítható, hogy a legtöbb érvényes szavazatot összesen: 1.909 szavazatot DOBOZI ROBERT
független jelölt kapta. A polgármester választás részletes eredményét a határozat mellékletét képező
polgármester választás eredményéről szóló jegyzőkönyv tartalmazza.

A határozat a Ve. 30’7JN. * (I) bekezdésén, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek
választásáról szóló 2010. évi L. törvény 12. *. (2) bekezdésén, valamint a helyi önkormányzati
képviselők és polgármesterek választásán, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők
választásán a választási irodák hatáskörébe tartozó feladatok végrehajtásának részletes szabályairól
és a választási eljárásban használandó nyomtatványokról szóló 20/2019. (VII. 30.) IM rendelet 31.
sz. melléklete, jogorvoslatról szóló tájékoztatás a Ve. 221. *. (1) bekezdésében, a 223. ~. (1)
bekezdésén, a 224 *. (»-(4) bekezdésén, a 241. ~ (»-(2) bekezdésén, valamint a 307/P. ~. (2)
bekezdés c) pontján és a 330. * (2) bekezdés c) pontján alapul.

Újszász, 2019. október 13.
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Újszász ... számú példány
Készült 2019. év október hó 14. napján 6db szavazóköri jegyzőkönyv alapján a helyi választási bizottság hvatalos helyiségében:
Újszász Szabadság tér 1.
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A po1eár~ester-válesztás eredménye:
A választás eredménytelen volt, mert a legtöbb szavazatot szerző jelöltek azonos számú szavazatot kaptak.

Aválasztáseredményesvolt, a megválasztott polgármester:

neve: [ DOBOZI RÓBERT

azonosítója: I 115 I
nemzetiség jelölt nemzetisége: I I

—


